



లిపావర్ణం కావలెను

అధునాతన సాంకేతికతతో.. ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేందుకు మీ ముందుకు వచ్చిన

ప్రజా టెలివిజన్

యూట్యూబ్ చానల్ లో పని చేయుటకు లిపావర్ణం కావలెను. ఎలాంటి టూల్స్ ఉండవు. నిత్యసూత్రంగా వార్తలు, లైవ్ లు అందించడమే మీ పని.. సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

మా యూట్యూబ్ చానల్ ను సపోర్ట్ చేయండి 8309979541

ప్రజా టెలివిజన్ తాజా వార్తలు, అన్ డేట్, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ ల కోసం లైట్, షేర్, సబ్స్ క్రిబ్

Bhavani Publication Trust

APTEL/2001/5268

https://prajatheerpudaily.com

# ప్రజావర్ణం

The people's Verdict

## తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 24      సంఛిక : 321      హైదరాబాద్      మంగళవారం 29 అక్టోబర్ 2024      పేజీలు : 8      వెల : రూ. 1/-  
Cerculated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONBAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

### 21 మంది బెటాలియన్ పోలీసుల అరెస్టు



ధర్మాచాక్ వద్ద నిరసన.. పోకాక్ నోటీసులు

హైదరాబాద్ లో సెక్షన్ 163 అమల్లో ఉన్నప్పటికీ వాటిని ఉల్లంఘించిన 21 మంది బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్లపై డీజీపీ క్రమశిక్షణ చర్యలు చేపట్టారు. సోమవారం ఇందిరాపార్క్ వద్ద ధర్మాచాక్ పార్ట్ లో 21 మంది కానిస్టేబుల్లపై రెండు కేసులు నమోదు చేసి, యూనిఫామ్ లో డిసిట్టుపైను ఉల్లంఘించారని నోటీసులు జారీ చేశారు. ధర్మా చాక్ లో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న 21 మంది బెటాలియన్ పోలీసులను అరెస్టు చేసి టోల్డారం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.



### ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీల జీవో రాజ్యాంగ విరుద్ధం

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏకపక్షంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేయడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే ఏ మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపై సోమవారం హైకోర్టు విచారణ జరిపింది. గ్రామసభల ఆమోదం లేకుండా ఈ - మిగతా 2వ పేజీలో



# రాజ్యాంగ విలువలను తుంగలో తొక్కారు

మోడీ ప్రభుత్వంపై ప్రియాంక మండిపాటు

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, వాయనాద్) కేరళలోని వాయనాద్ లో రెండో విడత ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ సోమవారం కేంద్రంలోని ఎన్ డీఏ ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడ్డారు. ఎన్ డీఏ పాలనలో రాజ్యాంగ విలువలను తుంగలో తొక్కారని ఆరోపించారు. మీనాన్ గడీలో జరిగిన సభలో ప్రజలను ఉద్దేశించి ఆమె ప్రసంగిస్తూ మణిపూర్ హింసను ప్రస్తావించారు. దేశంలోని మైనారిటీలపై ఓ పథకం ప్రకారం దాడులు జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. 'కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం మైనారిటీలలో భయాన్ని, ఆగ్రహాన్ని, ఆవేదనను వ్యాపింపజేస్తున్న విషయం మీకు తెలుసు.

మైనారిటీలపై జరిగిన దాడులను మీరు చూశారు. మణిపూర్ లో జరిగిన హింసను చూశారు. ఓ పథకం ప్రకారం విద్యేషాన్ని వ్యాప్తి చేశారు. మైనారిటీలలో భయాన్ని రేకెత్తించారు' అని ప్రియాంక అన్నారు. సామాన్య ప్రజలకు బదులుగా నరేంద్ర మోడీ స్నేహితుల కోసం ప్రభుత్వం అనేక విధానాలు రూపొందించిన దుర్మజులైతారు. రాత్రివళ్లు కట్టించి పనిచేసే రైతులపై ఈ ప్రభుత్వానికి కనికరం లేదని, గిరిజనుల సమస్యలను పట్టించుకునే నాణ్యత లేదని అంటూ వారి భూములను సంపన్నులు ఆక్రమిస్తున్నారని చెప్పారు. వాయనాద్ స్థానిక రాజీనామా చేసినప్పుడు తన సోదరుడు రాహుల్ గాంధీ ఎంత ఆవేదన చెందాడో తనకు

తెలుసునని అన్నారు. 'ఇకాళ మేము పెద్ద పోరాటం చేస్తున్నాము. దానికి రాహుల్ నాయకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ దేశం ఏ విలువలపై నిర్మితమైందో వాటి కోసం మేము తా పోరాడుతున్నాము. రాజ్యాంగ విలువల కోసం పోరాడుతున్నాము. మన ప్రజాస్వామ్యం కోసం పోరాడుతున్నాము. సమానత్వం కోసం పోరాడు తున్నాము. మీలో ప్రతి ఒక్కరూ ఈ పోరాటంలో ఓ సైనికుడే' అని ప్రియాంక చెప్పారు. కాగా నియోజకవర్గంలో జరిగిన మరో రెండు సభలలో కూడా ఆమె ప్రసంగించారు. వాయనాద్ లో ఎల్ డిఎస్ సీనియర్ నేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే సత్యన్ మొకెరితో ప్రియాంక తలపడు తున్నారు. అక్కడ బీజేపీ అభ్యర్థిగా నవ్వు హరిదాస్ పోటీ చేస్తున్నారు.

### సచివాలయ సిబ్బందిపై నిఘా



సచివాలయం చుట్టూ 163 సెక్షన్ సోషల్ మీడియా పోస్టులపై దృష్టి చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ నుంచి మెమో జారీ

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్) బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ల తిరుగుబాటుతో సచివాలయ భద్రతాధికారులు అప్రమత్తమయ్యారు. సచివాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న డీజీఎస్సీ అధికారులు, కానిస్టేబుల్లకు పలు సూచనలు చేస్తూ చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ సోమవారం మెమో జారీ చేశారు. సచివాలయంలో పనిచేస్తున్న సిబ్బందిపై నిఘా ఉన్నదని హెచ్చరించారు. 'ఏం చేస్తున్నారు..? ఎక్కడికి వెళ్తున్నారు..? ఎవరిని కలుస్తున్నారు..? ఎవరితో మాట్లాడుతున్నారు? సోషల్ మీడియాలో ఏ పోస్టులు పెడుతున్నారు? వంటి విషయాల మీద నిఘా ఉంటుంది' అని పేర్కొన్నారు. ధర్మాచాక్ పార్ట్ లోని పాల్గొంటే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. సచివాలయం చుట్టూ రెండు కిలోమీటర్ల వరదీలో 163 సెక్షన్ అమలులో ఉన్నది కాబట్టి, ధర్మాలు చేయడం కుటుంబసభ్యులకు, బంధువులకు, మిత్రులకు, తోటి సిబ్బందికి తెలియజేయాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా పోస్టులు పెడితే తక్షణమే శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

దసరాకే కాదు.. దీపావళికి కూడా రైతులను దివాళా తీయిస్తారా? కేటీఆర్ 2

### ఈ అవార్డుతో జీవితానికి ఏరిపూర్ణత



రచ్చ గెలిచి ఇంట గెలిచానని చిరంజీవి భావోద్వేగం నేను తెలుగు సినిమా కుటుంబ సభ్యుణ్ణి: అమితాబ్

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్) సినిరంగంలో తాను రచ్చ గెలిచి ఇంట గెలిచానని వ్యాఖ్యానించారు ఆగ్ర నటుడు చిరంజీవి. ఏఎన్ఆర్ నేషనల్ అవార్డును అందుకోవడంతో తాను ఇంట గెలిచానని గర్వంగా ఉందన్నారు. వజ్రోత్సవాల సందర్భంగా తనకు జరిగిన చేదు అనుభవాన్ని గుర్తుచేసుకొని చిరంజీవి భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. సోమవారం హైదరాబాద్ అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో నిర్వహించిన వేడుకలో 'అక్కినేని నాగేశ్వరరావు జాతీయ అవార్డు'ను ఆయన అందుకున్నారు. 2024 సంవత్సరానికిగానూ ఈ అవార్డును ప్రధానం చేశారు. అమితాబ్ బచ్చన్ చేతుల మీదుగా చిరంజీవి పురస్కారాన్ని స్వీకరించారు. చిరంజీవి ఏది అడిగినా ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉంటారు: అమితాబ్ బచ్చన్ చిరంజీవి, నాగార్జున, నాగ్ ఆశ్విన్ వంటి వారు నన్ను తెలుగు సినిమాలో భాగం చేశారు. తెలుగు ఇండస్ట్రీలో నేను కూడా ఓ సభ్యుడినేనని గర్వంగా చెప్పుకుంటా. తెలుగు చిత్రసీమలో నన్ను ఓ భాగంగా పరిగణించండి. ఇండియన్ సినిమాకు నాగేశ్వరరావుగారు చేసిన సేవలు అనితరసాధ్యం. ఇక చిరంజీవి నేను ఎప్పుడు ఏది అడిగినా ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉంటారు. - మిగతా 2వ పేజీలో

బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలి



వేక్ సవరణ బిల్లుపై మీటింగ్.. విపక్ష ఎంపీల వాకౌట్ 3లో

### ఫాంప్ షాన్ ఫుటన్ వెనుక కుట్ర ఉంది.. హార్ట్ రావు సంచలన వ్యాఖ్యలు..



దమ్ముంటే రాజకీయంగా కొట్లాడాలి కానీ.. పాలన చేతకాక డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారంటూ బీఆర్ఎస్ హార్ట్ రావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూసీ కుట్రలను బయటపెట్టినందుకే కేటీఆర్ కుటుంబాన్ని టార్గెట్ చేశారన్నారు. జన్మదలోని ఓ విల్లాలో జరిగిన పార్టీ తెలంగాణ రాజకీయాలు హీటింగ్ నోడి.. పార్టీలో భాగంగా విదేశీ మద్యాన్ని పట్టుబట్టడం.. డ్రగ్స్ వినియోగించినట్లు ఒకరికి పాజిటివ్ తేలడంతో పోలీసులు విచారణను వేగవంతం చేశారు. ఈ క్రమంలో బీఆర్ఎస్

నేత మాజీ మంత్రి హార్ట్ రావు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఫాంప్ షాన్ ఫుటన్ వెనుక ప్రభుత్వ కుట్ర ఉందంటూ ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన హార్ట్ రావు.. దమ్ముంటే రాజకీయంగా కొట్లాడాలి కానీ.. పాలన చేతకాక డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. తనపై కూడా విచారణ జరుపుతున్నారని.. మూసీ కుట్రలను బయటపెట్టినందుకే కేటీఆర్ కుటుంబాన్ని టార్గెట్ చేశారంటూ పేర్కొన్నారు. అసలు పార్టీ జరిగింది ఫాంప్ షాన్ కాదు.. రాజీ పాకాల కొత్తగా కట్టిన ఇల్లు అని హార్ట్ రావు పేర్కొన్నారు. డ్రగ్స్, పార్టీ, రేవ్ పార్టీ అని మాట్లాడుతున్నారని.. బీకలు ఇస్తూ వ్యక్తిత్వ హననానికి పాల్పడుతున్నారంటూ పేర్కొన్నారు. రేవ్ పార్టీలో పిల్లలు, వృద్ధులు ఉంటారా? అని ప్రశ్నించారు. రాజకీయంగా ఎదుర్కొనలేకనే.. కేటీఆర్ పై బురద జల్లుతున్నారని తెలిపారు. ఫాంప్ షాన్ ఫంక్షన్ లో కేటీఆర్ సతీమణి లేరన్నారు. కాంగ్రెస్ డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి - మిగతా 2వ పేజీలో



### విజయమ్మ జడ్డిగా ఎలా ఉంటారు..

బాలినేని కామెంట్లపై మాజీ మంత్రి పేర్ల నాని కౌంటర్  
వైఎస్ జగన్, పద్మిల మధ్య తలెత్తిన ఆస్తి వివాదంలో విజయమ్మ జడ్డిగా ఉండాలని మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై మాజీ మంత్రి పేర్ల నాని ఘాటుగా స్పందించారు. జడ్డిగా ఉండేవాళ్లు మధ్యస్థంగా ఉండాలి కదా.. ఒకరివైపు ఉండేవాళ్లు జడ్డి ఎలా అవుతారని ప్రశ్నించారు. తాడేపల్లిలోని వైసీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో - మిగతా 2వ పేజీలో

కోప్రి పంచపఖండి అసింజ్లీ స్థానం నుంచి మహారాష్ట్ర సీఎం నామినేషన్.. 3లో



# బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలి

కులగణన తర్వాత స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

మాజీ మంత్రి వీ శ్రీనివాస్ గౌడ్

కాంగ్రెస్ పార్టీ కామారెడ్డి బీసీ డిక్లరేషన్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వెనుకబడినవర్గాలకు 42% రిజర్వేషన్లు అమలుచేయాలని మాజీ మంత్రి వీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. నిర్ణీత గడువులోగా కులగణన ప్రక్రియను పూర్తిచేసిన తర్వాత స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కోరారు. సోమవారం ఆయన హైదరాబాద్లోని తెలంగాణభవన్లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. జంతువులు, పక్షుల గణనకు సర్వేలు చేసే ప్రభుత్వాలు బీసీ కులగణన చేపట్టకపోవడంలో అంతర్వేషమిటని ప్రశ్నించారు. వెనుకబడిన వారి వివరాలు తెలితే తిరుగుబాటు వస్తుందనే భయంతోనే మిన్నకుండిపోయాయని ఆక్షేపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే అన్ని రాష్ట్రాల్లో కులగణన చేపట్టాలని, మండల్ కమిషన్ సిఫార్సులను అమలుచేయాలని డిమాండ్



చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కులగణన బాధ్యతలను బీసీ సంక్షేమ శాఖకు కాకుండా ట్రాన్స్ఫెరింగ్ విభాగానికి ఎందుకు అప్పగించిందని ప్రశ్నించారు. సమావేశంలో బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు కిశోర్ గౌడ్,

ఉపేంద్ర, శుభప్రదీప్ బేల్, గొర్రెలు, మేకల సహకార సంఘం మాజీ చైర్మన్ దూదిమెట్ల బాలరాజుయ్యారవ్, సర్పంచల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

## రాణీ దుర్గావతి ధైర్య సాహసాలు మహిళలకు ఆదర్శం

నారీ శక్తికి ప్రతీక

పుస్తకావిష్కరణ సభలో వక్త్రులు

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

వీరనారి రాణీ దుర్గావతి ధైర్య సాహసాలు మహిళలకు ఆదర్శ ప్రాయమని వక్త్రులు అభిప్రాయపడ్డారు. రాణీ దుర్గావతి 500 సంవత్సరాల జయంతి సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా ఆమెను స్మరించుకునే కార్యక్రమాలు ముమ్మరంగా జరుగు తున్నాయి. అందులో భాగంగా వనవాసీ కళ్యాణ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సాయంత్రం విద్యానగర్లో రాణీ దుర్గావతి -నారీ శక్తికి ప్రతీక అనే పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలభారతీ వనవాసీ కళ్యాణ పరిషత్ విద్యా ప్రముఖ్ రామచంద్రయ్య, ఇతర వక్త్రులు రాణీ దుర్గావతి ధైర్య సాహసాలను కొనియాడారు. 562 లో మొగల్ సామ్రాజ్యంలోని అక్షర్ మాల్వా ను ఓడించే ప్రయత్నంలో తన తన కుడి కంటిని బాణంతో



గాయమైనా.. మెడలో కుడి భుజానికి తీవ్రమైనటువంటి రక్తస్రావం జరిగి ప్రాణాపాయ స్థితి ఏర్పడిన సందర్భంలోనూ వీరోచితంగా పోరాడిన ఘట్టాలను కళ్ళ కట్టివట్టుగా ఈ పుస్తకంలో వివరించారని పేర్కొన్నారు. హిందీ నుంచి తెలుగులోకి పుస్తకాన్ని అనువదించిన తాడేపల్లి హనుమాన్ ప్రసాద్ సైతం ప్రసంగించారు. వనవాసీ కళ్యాణ పరిషత్ క్షేత్ర సంఘటన మంత్రి శివరాంజీ, నరసింహ రెడ్డి, చలవతి, భాగ్యనగర్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## దసరాకే కాదు.. దీపావళికి కూడా రైతులను దివాళా తీయస్తారా?: కేటీఆర్

రాష్ట్రంలో కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడంలో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దసరాకే కాదు.. దీపావళికి కూడా రైతులను దివాళా తీయస్తారా అని ప్రశ్నించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రోజుల తరబడి ధాన్యం మూలుగుతున్నా.. వాటిని కొనాలని అధికారులకు ఆదేశాలు అందలేదని విమర్శించారు. ప్రభుత్వానికి రైతుల గోస పట్టడం లేదని మండిపడ్డారు. రాజకీయాలపై పెట్టిన దృష్టి ధాన్యం కొనుగోళ్లపై ఎందుకు పెట్టారని, రైతులంటే ఎందుకంత అలసని నిలదీశారు. మీ గారడీ హామీలను రైతులు విశ్వసించి మోసపోతున్నారా? అర్థించడం తప్ప అక్రోషించడం తెలియని అమాయకులైనారా? అని ప్రశ్నించారు. రాజకీయాల్లో రాక్షసక్రీడలను మానేసి.. రైతులను ఆదుకోవడంపై దృష్టి కేంద్రీకరించాలని హితవుపలికారు. దయచేసి రైతుల విషయంలో రాజకీయాలు చేయవద్దని ఎక్స్ వేదికగా కోరారు. 'దసరాకే కాదు.. దీపావళికి కూడా రైతులను దివాళా తీయస్తారా? కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రోజుల తరబడి ధాన్యం మూలుగుతున్నా.. ధాన్యం కొనాలని అధికారులకు ఆదేశాలు అందవాయి..'



ప్రభుత్వానికి రైతుల గోస పట్టడం!! రాజకీయాలపై పెట్టిన దృష్టి 78% ధాన్యం కొనుగోలుపై ఎందుకు పెట్టారు? రైతులంటే ఎందుకంత అలస? మీ గారడీ హామీలను రైతులు విశ్వసించి మోసపోతున్నారా? అర్థించడం తప్ప అక్రోషించడం తెలియని అమాయకులైనారా? రాజకీయాల్లో రాక్షసక్రీడలను మానేసి.. రైతులను ఆదుకోవడంపై దృష్టి కేంద్రీకరించండి..దయచేసి రైతుల విషయంలో రాజకీయాలు చేయండి..' అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

## తమిళ రాజకీయాల్లో సంచలనంగా విజయ్ పాల్వే

తమిళ స్టార్ హీరో విజయ్ ఆదివారం నిర్వహించిన తన పార్టీ మొదటి బహిరంగ సభ తమిళ రాజకీయాల్లో కొత్త చర్యలకు తెరతీసింది. 2026లో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో లక్షంగా తన తమిళ వైదీ కళగం(టీవీకే) పార్టీని విజయ సిద్ధం చేస్తున్నాడు. తమిళ రాజకీయాల్లో గత ఆర్థ శతాబ్దంగా డీఎంకే, అన్నా డీఎంకే మధ్యనే పోటీ కొనసాగుతూ వచ్చింది. అయితే, జయలలిత పురణంతో అన్నా డీఎంకే పూర్తిగా బలహీన పడింది. బీజేపీతో పాటు పలు చిన్న పార్టీలు డీఎంకేకు ప్రత్యామ్నాయంగా ఎదిగేందుకు ప్రయత్నించినా లోకసభ ఎన్నికల్లో వాటి ప్రభావం పెద్దగా కనిపించలేదు. దీంతో ప్రస్తుతం అధికార డీఎంకేను ఎదుర్కొనే ప్రత్యామ్నాయం లేని రాజకీయ శూన్యత తమిళ రాజకీయాల్లో ఉంది. సరిగ్గా ఈ విషయాన్ని గుర్తించిన విజయ్.. డీఎంకేకు ప్రత్యామ్నాయంగా ఎదిగేందుకు, అన్నా డీఎంకే స్థానాన్ని భర్తీ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడు. సినీ రంగానికి చెందిన వారిని రాజకీయంగా ఆదరించడం తమిళనాడులో కొత్తేమీ కాదు. ఒకప్పటి ప్రముఖ నటుడు ఎంజీ రామచంద్రన్ సినీ నేపథ్యం నుంచి వచ్చి అన్నా



డీఎంకే పార్టీని స్థాపించి విజయవంతమయ్యారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రులు కరుణానిధి, జయలలితకు సైతం సినీ నేపథ్యం ఉంది. సినీ ప్రముఖులను ఆదరించడమే కాదు తిరస్కరించిన చరిత్ర కూడా తమిళులకు ఉంది. విజయ్ కాంత్, కమల్ హాసన్ లాంటి హీరోలు రాజకీయంగా రాణించలేకపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో విజయ్ మరో ఎంజీఆర్ అవుతారా? లేదా విజయ్ కాంత్, కమల్ హాసన్ లా మిగిలిపోతారా? అనేది మరో 18

నెలల్లో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు తేల్చేయనున్నాయి. తమిళనాడులో దశాబ్దాలుగా ద్రావిడవాద రాజకీయాల్లో రాజ్యమేలుతున్నాయి. ఈవీ రామస్వామి పెరియార్, అన్నాదురై సిద్ధాంతాలు, ఆశయాల ఆధారంగా పార్టీలు నడుస్తున్నాయి. ఈ విషయంలో విజయ్ కొంత భిన్నమైన సిద్ధాంతాన్ని ఎంచుకున్నారు. తనకు ద్రావిడవాదం, జాతీయవాదం రెండు

కళ్ల లాంటివని విజయ్ ప్రకటించారు. పెరియార్, కే కామరాజ్, బీఆర్ అంబేద్కర్ వంటి నాయకుల ఆలోచనలే తనకు స్ఫూర్తి అని చెప్పినప్పటికీ తనది నాస్తికవాదం కాదని విజయ్ స్పష్టం చేశారు. తనదాదా ద్రావిడవాదం, నాస్తికత్వాన్ని సమ్ముకునే డీఎంకేకు, జాతీయవాదం, మతాన్ని సమ్ముకునే బీజేపీకి భిన్నంగా విజయ్ వెళ్తున్నాడు. ఈ కొత్త వాదానికి తమిళుల ఆదరణ లభిస్తుందా అనేది చూడాలి ఉంది.



## ఆపద అంటే నేనున్నానంటున్న పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

గ్రామస్థులకు ఆపదాచ్ఛిందంటే నేనున్నానంటున్న పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న చిర్ర ఈరమ్మకు ఆర్థికసాయం

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, జగిత్యాల)

రాయపర్తి మండలంలోని మైలారం గ్రామానికి చెందిన చిర్ర ఈరమ్మ మన గ్రామ మాజీ వార్డ్ మెంబర్ గత కొద్ది రోజులుగా డెంగ్యూ జ్వరంతో బాధపడుతు తొర్రూర్ యాదగిరి ఆస్పత్రి లో చికిత్స పొందుతున్న నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన చిర్ర సప్తగిరి, యుగంధర్ కుమారులు వైద్య ఖర్చులకు ఇబ్బంది పడుతున్న సమాచారం తెలుసుకున్న మైలారం గ్రామానికి చెందిన ఎన్.ఆర్.ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి 10,000/- వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. చిర్ర ఈరమ్మకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లను సూచించారు. ఈ ఓడార్లులో లేతకుల మహేందర్ రెడ్డి, యాదవ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, కోల సంపత్, వారి కుమారులు పాల్గొన్నారు..

## ఈ అవార్డుతో జీవితానికి పరిపూర్ణత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చిరంజీవి ప్రేమ, అభిమానానికి ధన్యవాదాలు. అమితాబ్ బచ్చన్ నాకు గురువు, స్ఫూర్తిప్రదాత. నాకు ఏ అవార్డు వచ్చినా తొలుత ఆయన నుంచే శుభాకాంక్షలు అందుతాయి. పద్మభూషణ్ అవార్డు వచ్చినప్పుడు జరిగిన సన్మాన కార్యక్రమంలో అమితాబ్ గారు 'చిరంజీవి కింగ్ ఆఫ్ ఇండియాన్ సినిమా' అని చెప్పడం నేను ఇప్పటికీ మర్చిపోలేను. ఆయన మాటలు నాకు స్ఫూర్తినిచ్చాయి. అమితాబ్ బచ్చన్ గారితో గడిపిన ప్రతి క్షణం విలువైనది. ఇండియన్ సినిమాకు బాద్ షా, షెహనాషా అయిన అమితాబ్ నుంచి ఈ అవార్డు స్వీకరించడం గర్వంగా ఉంది. తెలుగులో ఇంట గెలిచి రచ్చ గెలవాలి అనే ఓ నానుడి ఉంది. నా విషయంలో రచ్చ గెలిచి ఇంట గెలిచానని అనిపిస్తోంది. నేను ఇంట గెలిచే ఆవకాశం తెలుగు సినిమా వక్షేత్రవాల సమయంలో వచ్చింది. నాకు అప్పుడు లెజెండరీ పురస్కారం ప్రధానం చేశారు. అప్పుడు ఎంతో ఆనందపడి ధన్యం అనుకున్నా. కానీ కొన్ని ప్రతికూల పరిస్థితుల వల్ల, కొందరు వ్యక్తులు హార్షించిన కారణంగా ఆ పురస్కారాన్ని తీసుకోవడం సమచిత్రం అనిపించలేదు. అందుకే ఆ రోజు అవార్డుని ఓ కృష్ణుల్ బాక్స్ లో పడేసి నాకు అర్జున్ అప్పుడు వస్తుందో అప్పుడే తీసుకుంటానని చెప్పాను. ఆ రోజు నేను ఇంట గెలవలేదు. ఈ రోజు ది గ్రేట్ ఏఎన్ఎన్ఆర్ అవార్డును ది గ్రేట్ అమితాబ్ బచ్చన్ గారి చేతుల మీదుగా అందుకున్నా. ఇప్పుడు నేను ఇంట గెలిచాను.. రచ్చగెలిచాను అనిపిస్తోంది. ఈ పురస్కార ప్రధానం గురించి చెప్పడానికి నాగార్జున, వెంకట్ ఇంటికి వచ్చినప్పుడు చాలా ఆనందించాను. నాకు పద్మభూషణ్, పద్మవిభూషణ్, గిన్నిస్ బుక్ లో స్థానం వచ్చినా ఈ అవార్డు విషయంలో నా భావోద్వేగం వేరూ ఉంది. నావాళ్లు నన్ను గుర్తించి అవార్డు ఇస్తుండటం నాకు గొప్ప విషయంగా అనిపించింది. ఇది నాకు అన్ని పురస్కారాలకు మించిన ప్రత్యేకమైన అవార్డు అని నాగార్జునతో చెప్పాను. ఈ వేడుకలో మా అమ్మను ముందు సీటులో కూర్చోబెట్టడానికి ప్రధాన కారణం.. అమ్మ నాగేశ్వరరావుగారికి వీరాభిమాని. అక్కనేని నాగేశ్వరరావుగారితో కలిసి 'మెకానిక్ అల్లుడు' చిత్రంలో నటించినప్పుడు ఎన్నో మంచి విషయాలు నేర్చుకున్నా. సెట్ లో ఆయన్ని చూస్తే నడిచే ఎన్.సైక్లోపీడియా అనిపించేది. ఆయన నాకు పితృసమానులు. ఈ విషయం ఎక్కడా చెప్పి అవకాశం రాలేదు. అందుకే ఇక్కడ చెబుతున్నా. దేవానంద్, లతా మంగేష్కర్, అమితాబ్ బచ్చన్, కె.బాలచందర్ వంటి లెజెండ్రీకు దక్షిణ ఈ పురస్కారం నాకు దక్కవలూర్న జన్మ సుకృతం. ఈ అవార్డు నా జీవితానికి పరిపూర్ణతనిచ్చింది. ఈ రోజుని జీవితాంతం గుర్తుంచుకుంటాను. నాగార్జున నాకు భగవంతుడు ఇచ్చిన అద్భుతమైన స్నేహితుడు. నాకు ఆహారం, ఆరోగ్యం విషయంలో ఎప్పుడూ సలహానిస్తుంటాడు. ఆయన ఏం చెప్పినా ఫాలో అయిపోతుంటాను. అక్కనేని కుటుంబం మొత్తం మా కుటుంబ సభ్యులలాంటివారే. వారు చూపించే ప్రేమను నేను జీవితాంతం పదిలపరచుకుంటాను. 'భవిష్యత్ తలారకు ఆదర్శంగా నిలిచే గొప్ప వ్యక్తులను గౌరవించుకోవడమే ఏఎన్ఎన్ఆర్ అవార్డు ముఖ్య ఉద్దేశం. ఈ రోజు ఈ వేదికపై అలాంటి గొప్ప వ్యక్తులు ఇద్దరు ఉన్నారు. వారే ఇండియన్ సినిమా బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్, మోగాస్కార్ చిరంజీవి. ఈ ఏడాది ఏఎన్ఎన్ఆర్ పురస్కారాన్ని నా మిత్రులు పద్మవిభూషణ్ చిరంజీవికి అందిస్తున్నందుకు మా కుటుంబసభ్యులంతా గర్విస్తున్నాం.. ఆనందిస్తున్నాం. దాన్ని మనందరం ఎంతగానో ఆరాధించే పద్మవిభూషణ్ అమితాబ్ బచ్చన్ గారు ప్రజెంట్ చేయడం ఈ వేడుకకు ఇంకా ప్రత్యేకం. రీసెంట్ గా 'కల్చి' చూశాను. అమితాబ్ బచ్చన్ అశ్రుకామగా చూసినప్పుడు మా ఒరిజినల్ మాస్ హీరో ఈజ్ బ్యాక్ అనిపించింది. ఇదే విషయం ఆయనకు కాలే చేసి చెప్పాను. మాలాంటివారందరికీ ఆయనే ఇన్స్పిరేషన్. ఇక మిత్రులు చిరంజీవితో నాకెన్నో బ్యూటీఫుల్ మెమరీస్ ఉన్నాయి. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో చిరంజీవి తల్లిగారైన అంజనాదేవి, టి.సుబ్బిరామిరెడ్డి, వెంకటేశ్, ఎం.ఎం.కీరవాణి, రామ్ చరణ్, బ్రహ్మానందం తదితరులతోపాటు అక్కనేని కుటుంబసభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీల జీవో రాజ్యాంగ విరుద్ధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కమిటీలను ఏర్పాటు చేసేందుకు వీలుకల్పిస్తూ ఈ నెల 11న ఆర్.అండ్ బీ శాఖ కార్యదర్శి జారీచేసిన జీవో 33 రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ చట్టం-2018లోని నిబంధనలతోపాటు 73వ రాజ్యాంగ సవరణకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నదని పిటిషనర్ల తరపు న్యాయవాదులు పేర్కొంటూ.. ఆ జీవోను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని కోరారు. గ్రామసభలు, వార్డు కమిటీల ప్రమేయం లేకుండా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం అక్రమమని ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీ సభ్యులను సంబంధిత ఎంపీటీసీలు, మున్సిపల్ కమిషనర్ల నియమిస్తారని, దీంతో ఆ కమిటీలు అధికారపార్టీకి చెందినవారిని లబ్ధిదారులుగా ఎంపికచేసి, నిజమైన నిరుపేదలకు తీరని అన్యాయం చేసే అవకాశం ఉన్నదని వివరించారు. ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో అధికారులకు చోటు కల్పించకుండా గతంలో ఇదే తరహాలో జారీ చేసిన 10, 12 జీవోలను హైకోర్టు డిస్మిస్ చేసిందని గుర్తుచేస్తూ.. ప్రజాపిత కార్యక్రమాలకు విధిగా గ్రామసభల అనుమతి తీసుకోవాలని తెలిపారు. పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీల్లో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ద్వారా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీలను ఏర్పాటు చేసేలా ప్రభుత్వాన్ని ఆడేశించాలని కోరారు. ఈ వాదనల అనంతరం హైకోర్టు విచారణను వాయిదా వేసింది.



# వార్డేవి అభిమతం సమాజ హితం



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, కరీంనగర్)

ఉగాది పర్వదినం రోజున కరీంనగర్ లో ప్రారంభమైన వార్డేవి వనిత క్లబ్ సేవా కార్యక్రమాలలో అగ్రగామిగా కొనసాగుతోంది. ఆరు నెలల్లోనే 70 కి పైగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పలువురి ప్రశంసలు పొందుతోంది.

● వార్డేవి వనిత క్లబ్ కరీంనగర్ నిర్వహించిన విశిష్ట కార్యక్రమాలు సమాజ హితాన్ని చాటి చెబుతున్నాయి. ● ఎన్నికల సమయంలో ఓటు విలువ తెలిపే కరవత్రాన్ని ముద్రించి అంబేద్కర్ స్టేడియంలో వాకర్స్ కు పంచి ఓటు పట్ల అవగాహన, చైతన్యాన్ని కలిగించారు.

● వార్డేవి వనితా క్లబ్ చేపట్టిన మరొక విశిష్ట కార్యక్రమం పుస్తకం రోజు కుంకుమ పూజ. “పుస్తకమి రోజు కుంకుమ పూజ” అనే ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి వివిధ ఆలయాలలో క్లబ్ సభ్యులచే కుంకుమ పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

● అలాగే అంగన్వాడీ నిర్వహించిన బాలామృతం సీమంతం కార్యక్రమంలో గర్భిణీ స్త్రీలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. శ్రీ రామ నవమి రోజున సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణానికి బంగారు పుస్త్రాలు మట్టలు స్థానిక వావిలాలపల్లి రామాలయంలో అందజేశారు. అలాగే సారెను అమ్మవారికి సమర్పించారు.

● క్లబ్బు పాలకమండలి సభ్యుల ప్రమాణస్వీకారం ఉగాది రోజున జరిగిన సందర్భంగా పంచాంగ శ్రవణం, సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా బియ్యం పంపిణీ చేశారు.

● వాసవి అమ్మవారి జయంతి సందర్భంగా ప్రతి వారం వాసవి మాత జీవిత చరిత్ర పారాయణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు.

● హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

● ప్రపంచ పుస్తక దినోత్సవం సందర్భంగా వెంకట్ ఫౌండేషన్ వారు నిర్వహిస్తున్న బాల గోకులంలో అనాధ బాలలకు డిక్షనరీలను అందజేశారు.

● మాతృ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో మాతృ పాదపూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

వాసవి మాత జయంతి సందర్భంగా మేక తాళాలతో మంగళహారతులతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు.

● వీరబ్రహ్మేంద్ర అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో వంట సామాను వితరణ చేశారు. ఆలయాల సందర్శనల్లో భాగంగా కొండపాక అష్టాదశ శక్తి పీఠాల టెంపుల్స్, కాసంపేట మనసా దేవి ఆలయ సందర్శన, పారువెళ్ల లక్ష్మీ గణపతి ఆలయ సందర్శన కోసం క్లబ్ సభ్యులను తీసుకువెళ్లారు.



## సేవా కార్యక్రమాలలో సాటి లేని మేటి వార్డేవి వనిత క్లబ్

● గీతా మందిరంలో జరిగిన

● అపోలో హాస్పిటల్ వారి సహకారంతో క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య ఆరోగ్య శిబిరాన్ని దిగ్విజయంగా నిర్వహించారు.

● మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడంతోపాటు ఇతర క్లబ్ సభ్యులకు మొక్కలను అందజేశారు.

● లక్ష్మీ గణేశా చండీ గోసేవ బ్రన్స్ వారు నిర్వహించే గోశాలలో పితృ దోష పరిహార పూజ కార్యక్రమాన్ని క్లబ్ సభ్యులతో నిర్వహించారు.

● విద్యార్థులకు సూర్య బ్యాగుల వితరణ చేశారు. మున్సిపల్ కార్మికులకు బియ్యం, కూరగాయలు, నిత్యవసర వస్తువుల వితరణ కార్యక్రమాన్ని క్లబ్ పక్షాన ప్రత్యేకంగా నిర్వహించారు.

● ఉదయస్వమాన సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా వాసవి అమ్మవారి ఆలయంలో పావు కిలో వెండి సమర్పించడంతో పాటు ఒక తోపుడు బండి ఇచ్చారు.

అంధుల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో టైండ్ స్ట్రీక్స్ అందజేశారు. పాఠశాల పిల్లలకు నోట్బుక్ లు, కంపాస్ బాక్సులు అందజేశారు. ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్స్ కి మాస్కులు అందజేశారు.

● అంబేద్కర్ స్టేడియంలో క్లబ్ సభ్యులకు చెన్ మరియు బ్యాడ్మింటన్ షటిల్ పోటీలు నిర్వహించారు.

● ప్రపంచ యోగా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

● డాక్టర్స్ డే కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసి వైద్యులను సన్మానించారు.

● ఆషాఢ మాసం మెహందీ సెలబ్రేషన్స్ ఘనంగా నిర్వహించారు.

● స్థానిక సాత్విక హాస్పిటల్స్ సహకారంతో ఉచిత మహిళా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

● పూరి జగన్నాధ రథయాత్ర సందర్భంగా ప్రసాదాలు సమర్పించారు. స్నేహితుల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించి పూర్వ అధ్యక్షురాల్యను సన్మానించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.

కోటికుంకుమార్యసలో క్లబ్ సభ్యులు దాదాపు 40 మంది పాల్గొన్నారు.

● స్థానిక ధనగర్ వాడి ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఎలక్ట్రిక్ బెల్, నోట్ బుక్స్, పెన్సులు పంపిణీ, ఫైర్స్ వితరణ మరియు వాటర్ ట్యాంక్ అందజేశారు. అలాగే మహిళా మున్సిపల్ కార్మికులకు చీరలను పంపిణీ చేశారు.

● నియో హెల్పింగ్ హౌండ్స్ అనాధ పిల్లల ఆశ్రమంలో పిల్లలకు నోట్ బుక్స్ బిస్కెట్స్ ప్యాకెట్స్ పంపారు. రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారి బుడ్ల బ్యాంకులో రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో మహిళా సాధికారత సదస్సును ఘనంగా నిర్వహించి జిల్లా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారిని సరస్వతి గారి ప్రసంగాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

● ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక ధనగర్ వాడి పాఠశాలలో మహిళా టీచర్లను ఘనంగా సన్మానించారు. వాసవి వారోత్సవాలలో భాగంగా స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో జర్నలిస్టులను సన్మానించారు.

● వినాయక చవితి సందర్భంగా మట్టి వినాయకుల పంపిణీ చేశారు. ఫిలిం ఫస్ట్ లో ఇంజనీర్స్ డే వేడుకలు నిర్వహించి ఇంజనీర్లను సన్మానించారు.

ప్రకృతి పర్యావరణ సంరక్షణ కోసం చెట్లను పెంచే కార్యక్రమంలో భాగంగా

● పాఠశాల విద్యార్థులచే సీడ్ బాల్స్ ఆరువేలకు పైగా తయారు చేసి ఫార్మస్ట్ అధికారులకు అందజేశారు. వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా పేదలకు భాంకెట్లను పంపిణీ చేశారు.

● బతుకమ్మ సెలబ్రేషన్స్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆరోగ్యానికి నడక ప్రాధాన్యతను తెలియజేస్తూ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో వాకథాన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

● క్లబ్ అధ్యక్షురాలుగా మాడిశెట్టి ఉమాదేవి ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎం స్వరూప బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ తమదైన సృజనాత్మక కార్యక్రమాలను చేపట్టి పలువురి ప్రశంసలు పొందుతున్నారు.



## మా నాన్న చనిపోయిన బాధతో సల్మాన్ నిద్రపోవడం లేదు : జిషాన్ సిద్దిఖీ

తన తండ్రి బాబా సిద్దిఖీ దారుణ హత్యతో బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ తీవ్ర కుంగబాటుకు గురయ్యారని సిద్దిఖీ కుమారుడు జిషాన్ సిద్దిఖీ తెలిపారు. ఈ క్లిష్ట సమయంలో సల్మాన్ తమ కుటుంబానికి ఎంతో అండగా నిలిచారన్నారు. ప్రతిరోజూ ఫోన్ చేసి యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్నారని, తమకెంతో ధైర్యాన్ని ఇస్తున్నారని చెప్పారు. ‘నా తండ్రితో సల్మాన్ ఖాన్ కు మంచి అనుబంధం ఉంది. ఆయన మరణంతో సల్మాన్ తీవ్ర మనోవేదనకు గురయ్యారు. మా కుటుంబానికి సహోగ్నిగా నిలిచారు. మాకెంతో ధైర్యాన్ని ఇచ్చారు. నాన్న మరణం తర్వాత బాధతో ఆయనకు నిద్రపట్టడం లేదు. ప్రతిరోజూ రాత్రి నాకు ఫోన్ చేస్తుంటారు. యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకుంటారు. నా తండ్రితో తనకున్న అనుబంధం గురించి చెబుతుంటారు’ అని జిషాన్ తెలిపారు. సిని కుటుంబానికి చెందిన వారందరితో తన తండ్రికి స్నేహం ఉందని చెప్పారు. వాళ్లందరూ తనకు కుటుంబంతో సమానం అన్నారు.ముంబైలోని బాంద్రా కార్యాలయం వద్ద ఉండగా ముగ్గురు దుండగులు బాబా సిద్దిఖీపై మూడు రౌండ్ల కాల్పులు జరిపారు. తీవ్రంగా గాయపడిన ఆయనను లీలావతి ఆస్పత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. హత్య చేసింది తామసిన లారెన్స్ బిస్మియ్ గ్యాంగ్ ప్రకటించింది. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు జరుగుతోంది. ఈ హత్యకు నిందితులు వరుసగా 10 నార్లు ప్రయత్నించారని విచారణలో వెల్లడైంది. సిద్దిఖీ హత్య గురించి తెలిసిన వెంటనే సల్మాన్ షూటింగ్ రద్దు చేసుకుని వచ్చారు. మరోవైపు లారెన్స్ బిస్మియ్ గ్యాంగ్ నుంచి సల్మాన్ ఖాన్ కు బెదిరింపులు ఎదురవుతున్నాయి.



## మహారాష్ట్ర ఎన్నికలకు 25 మందితో బీజేపీ మూడో జాబితా.. నానా పటోలేపై అవినాష్ బ్రహ్మాంకర్ పోటీ

మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు మూడో జాబితాను బీజేపీ విడుదల చేసింది. 25 మంది అభ్యర్థుల బిస్ట్రను సోమవారం ప్రకటించింది. ముంబైలోని మూడు సీట్లలో పోటీ చేసే వారి పేర్లు కూడా ఈ జాబితాలో ఉన్నాయి. ఫుల్కోపర్ ఈస్ట్ నుంచి పరాగ్ షా, వెరోనా నుంచి భారతి లవేకర్, బోలివాలి నుంచి సంజయ్ ఉపాధ్యాయ్ నుంచి ముంబై నుంచి పోటీకి నిలిపింది. కాగా, మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు నానా పటోలేపై స్థానిక నేత అవినాష్ బ్రహ్మాంకర్ ను బీజేపీ బరిలోకి దించింది. అన్ని స్థానం నుంచి సురేష్ ధాస్, మల్లికార్జున్ నుంచి సత్తుబే, లాతూర్ సిటీ నుంచి అర్జున్ చక్రవర్తి, వాసాయి నుంచి స్నేహ దుబే, డెగ్లర్ నుంచి జితేష్ అంతపుర్, సావర్ నుంచి ఆశిష్ దేవ్ ముఖే పంఠీ ప్రముఖ నేతలు బీజేపీ అభ్యర్థులుగా పోటీ చేయనున్నారు. మరోవైపు మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు అభ్యర్థుల జాబితాలను విడుదల చేయడంలో బీజేపీ ముందున్నది. గత వారం విడుదల చేసిన తొలి జాబితాలో అత్యధికంగా 99 మంది అభ్యర్థులున్నారు. శనివారం రిలీజ్ చేసిన రెండో జాబితాలో 22 మంది అభ్యర్థులను ఆ పార్టీ ప్రకటించింది. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీలోని 288 స్థానాలకు నవంబర్ 20న పోలింగ్ జరుగునున్నది. నవంబర్ 23న జారోండ్ తోపాటు కొంటింగ్ నిర్వహించి ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు.



## ఎమ్మెల్యే పదవికి మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం నామినేషన్.. ఎక్కడి నుంచి అంటే..!

మహారాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు పుట్టిరాజ్ చవాన్ కరాచీ సౌత్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. నియోజకవర్గానికి చెందిన పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన పుట్టిరాజ్ చవాన్.. రిటర్నింగ్ అధికారికి తన నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. కాగా మహారాష్ట్ర జారోండ్ రాష్ట్రాల్లో వచ్చే నెలలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. జారోండ్ లో నవంబర్ 13, 20 తేదీల్లో రెండు విడతల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ జరగనుండగా.. మహారాష్ట్రలోని 288 స్థానాలకు ఒకే విడతలో నవంబర్ 20 పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో ఈ నెల 23న ఓట్లను లెక్కించి, ఫలితాలను వెల్లడించనున్నారు. మహారాష్ట్రలో అధికార మహాయుతి కూటమి, ప్రతిపక్ష మహా వికాస్ అభూషి కూటమి మధ్య ప్రధాన పోటీ నెలకొని ఉంది. మొత్తం ఆరు ప్రధాన పార్టీలు రెండు కూటమిలుగా ఏర్పడి పోటీపడుతున్నాయి. 2019 అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా ఒక్కటిగా ఉన్న శివసేన, ఎన్ డీఎస్ పార్టీలు చీలకల వల్ల ఈ సారి రెండేసి పార్టీలుగా మారాయి. ఎక్స్ నాథ్ షిండే శివసేనను, అజిత్ వార్ అసెంబ్లీని చీల్చారు.

## ‘కశ్మీర్ ప్రజల కోసం జీవితాన్ని త్యాగం చేస్తా’.. తీహార్ జైలులో లొంగిపోయిన ఎంపీ ఇంజినీర్ రషీద్

జమ్మూకశ్మీర్ ప్రజల కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని బారాముల్లా ఎంపీ షేక్ అబ్దుల్ రషీద్ తెలిపారు. సమస్యలపై ప్రజాస్వామ్యయుతంగా పోరాడతానని చెప్పారు. ఉగ్రవాద నిధుల కేసులో మధ్యంతర బెయిల్ గడువు ముగియడంతో తీహార్ జైలులో సోమవారం లొంగిపోయారు. ఇంజినీర్ రషీద్ గా పేరొందిన ఆయన దీనికి ముందు మీడియాతో మాట్లాడారు. ‘కశ్మీర్ ప్రజల కోసం ప్రాణాలర్పించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. మేం ఏ తప్పు చేయలేదు. మాకు న్యాయం జరుగుతుంది. జైల్లో ఉన్నా, ఇంట్లో ఉన్నా కశ్మీర్ లో శాంతి, ప్రజల సంక్షేమం కోసం గౌరవంగా మాట్లాడుతాం. మేం ఎవరికీ లొంగిపో’ అని అన్నారు.

## దర్వర్ నుంచి నామినేషన్ దాఖలు చేసిన జార్ఖండ్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు మరాండీ

జార్ఖండ్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోలాహలం జోరందుకున్నది. పోలింగ్ కు మరో 15 రోజుల సమయం మాత్రమే ఉండటంతో నామినేషన్ల పర్వం కొనసాగుతోంది. వివిధ పార్టీల అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేయడంలో బీజేపీగా ఉన్నారు. ఇవాళ మధ్యాహ్నం జారోండ్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు బాబూలాల్ మరాండీ కూడా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. గిరిద్ జిల్లాలోని దర్వర్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి బాబూలాల్ మరాండీ నామినేషన్ వేశారు. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన ఆయన.. రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. జారోండ్ లో నవంబర్ 13న తొలి విడత, నవంబర్ 20న



రెండో విడత అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. నవంబర్ 23న ఓట్లను లెక్కించి ఫలితాలను వెల్లడించనున్నారు.

## వక్స్ సీవరణ బిల్లుపై మీటింగ్.. విపక్ష ఎంపీల వాకౌట్

వక్స్ బోర్డు సవరణ బిల్లుపై ఇవాళ జాయింట్ కమిటీ మీటింగ్ నిర్వహించింది. అయితే ఆ సమావేశం నుంచి అనేక మంది విపక్ష నేతలు వాకౌట్ చేశారు. ఢిల్లీ వక్స్ బోర్డు సమర్పించిన ప్రతిపాదనలకు వ్యతిరేకంగా ఎంపీలు ఆ సమావేశం నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఢిల్లీ ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండానే.. ఢిల్లీ వక్స్ బోర్డు అడ్మినిస్ట్రేటర్ మీటింగ్ లో ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చినట్లు ప్రతిపక్ష సభ్యులు ఆరోపించారు. ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ ఎంపీ సంజయ్ సింగ్, డీఎంకే ఎంపీ మొహమ్మద్ అబ్దుల్లా, కాంగ్రెస్ ఎంపీ ఎంపీ సనీర్ హుస్సేన్, మొహమ్మద్ ఇబ్రహీమ్.. మీటింగ్ నుంచి వాకౌట్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి అనుమతి లేకుండానే వక్స్ బోర్డు రిపోర్టును



మార్చీశారని ఎంపీ కమీషనర్, ఢిల్లీ వక్స్ బోర్డు అడ్మినిస్ట్రేటర్ అశ్వినీ కుమార్ పై విపక్షాలు ఆరోపణలు చేశాయి.





### ఐఎంపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా డా. గురువారెడ్డి

ఎండపల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి)

ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ (ఐఎంపి) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎండపల్లి మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన డా. డి. గురువారెడ్డి (సూర్య నర్సింగ్ హోమ్, జగిత్యాల) నియమితులయ్యారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ కోఠి లోని ఐఎంపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఐఎంపి సభ్యులందరూ డా. డి. గురువారెడ్డిని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి.కిషన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎంపి సభ్యులు డా.కె. రవీందర్ రెడ్డి, డా.కాశీ ప్రసాద్ రావు, డా. కారు రవీందర్ రెడ్డి, డా. రామ్ కిరణ్, డా. ఎంఎల్ఎస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. డా. గురువారెడ్డి నియామకంపై జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రముఖ వైద్యులు, కొండాపూర్ గ్రామస్థులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



### ప్రాథమిక పశు వైద్య కేంద్ర అధికారి బాధ్యతల స్వీకరణ

ఎండపల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి)

జగిత్యాల జిల్లా ఎండపల్లి మండల లోని మారేడ్ పల్లి గ్రామ ప్రాథమిక పశు వైద్య అధికారిగా సోమవారం డా. బూర మనోజ్ కుమార్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ శాఖాధ్యక్షులు రాజేందర్, సిద్ధింది తో పాటు గ్రామస్థులు ఆయనకు స్వాగతం పలికి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి, శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ గంధం లక్ష్మీనారాయణ, బాలసాని మల్లేశం, బాలసాని అనిల్, గ్రామ యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు అల్లల పవయ్య, అల్లల ప్రశాంత్, ఉండేడ గ్రామ యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆవుల లచ్చయ్య, ముంజంపల్లి యాదవ సంఘ నాయకుడు కాసర్ల పర్వతాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### పశువులకు గాలికుంటు నివారణ టీకాలు

ఎండపల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి)

జగిత్యాల జిల్లా వెల్లూర్ మండలంలోని కుమ్మరిపల్లి గ్రామంలో 98, చెగ్గాం లో 148, తాళ్ల కొత్తపేట లో 38 పశువులకు గాలికుంటు రోగ నిరోధక టీకాలు వేసినట్లు మండల పశువైద్యాధికారి డా. శ్రీ ప్రియ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్ డైరెక్టర్ దూడ రవి, మువర్ల తిరుపతి యాదవ్, బుజన్లు, పశు వైద్య సిబ్బంది వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ లు ఎ.నాగరాజు, శాఖాధ్యక్షులు రాజేందర్, కేశవ్ కుమార్, రాంకుమార్, కండ్ల నారాయణ. చంద్రయ్య, ఆయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రజా సేవకుల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలి: జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్.

(ప్రజాతీర్పు జిల్లాప్రతినిధి నిర్వహణ అక్టోబర్ 28)

జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో భాగంగా వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి కలెక్టర్ దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, పంచాయితీ, ధరణి, భూ సమస్యలు, రెండు పడక గదుల ఇండ్లు వంటి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రజలు తమ అర్జీలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజల సమస్యలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి నిర్దేశించిన గడువులోగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఒకే సమస్యపై ప్రజలు మళ్లీ మళ్లీ దరఖాస్తులు సమర్పించాలని అవసరం లేదని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు శాఖల వారీగా పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులు, సీఎం ప్రజావాణి దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. ప్రజావాణి దరఖాస్తులను పరిష్కరించినప్పుడు వాటికి సంబంధించిన వివరాలను క్లుప్తంగా రిమార్కుల విభాగంలో పొందుపరుచాలని, దరఖాస్తుదారులకు పరిష్కారానికి సంబంధించిన వివరాలను అందజేయాలన్నారు. ఈ ప్రజావాణిలో అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బుచ్చమ్మ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కేటీఆర్

కూకట్లపల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాతీర్పు)

హైద్రా కూల్చివేతల భయం కారణంగా కూకట్ల పల్లిలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన బుచ్చమ్మ కుటుంబాన్ని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, స్థానిక శాసనసభ్యులు మాధవరం కృష్ణారావు మరియు స్థానిక కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజా దేవి తో కలిసి కేటీఆర్ పరామర్శించారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు.

**కేటీఆర్ కామెంట్స్**  
అర్థం, పర్లం లేకుండా ఆనలోచితంగా గుడ్డెద్దు చేలో పడినట్లు ఇష్టమొచ్చినట్లు కూకట్ల పల్లిలోని నల్ల చెరువు వద్ద కూల్చివేతలు చేశారు. హైద్రా అనే ఖాళీ మెయిల్ సంస్థను పేదల మీదకు ఉసిగొల్పి...నోటీసులు ఇవ్వకుండానే మీ ఇళ్లు కూలగొడుతామంటూ భయానక వాతావరణం ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సృష్టించింది. పిల్లలు పుస్తకాలను తీసుకుంటామంటే కూడా తీసుకొనివచ్చకుండా పేదల ఇళ్లు కూలగొడుతున్నారు. ఎక్కడ నా ఇల్లు కూలగొడుతారోమోనని 52 ఇళ్ల బుచ్చమ్మ అనే మహిళ మూడు రోజులు ఆందోళన చెంది ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. వాళ్ల కుటుంబాన్ని చూస్తే బాధనిపిస్తోంది. ఎంతో కష్టపడి మా బిడ్డలకు ఉపయోగపడతదని ఇళ్లు కట్టామని బుచ్చమ్మ కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. ఆలోచన, ప్రణాళిక, పద్ధతి లేకుండా చేశారు. వాళ్లే పర్వతాన్ని ఇచ్చి ట్యాంక్ కట్టించుకొని వాళ్ల ఇల్లు కూలగొడుతారంటుంది. హైద్రా అనే సంస్థ కారణంగానే బుచ్చమ్మ బలవస్తరణం పొందారు. ఇది ఆత్మహత్య కాదు. హైద్రా అనే అరాచక సంస్థతో రేవంత్ రెడ్డి చేయించిన హత్య మీ దిక్కుమాలిన చర్యల కారణంగా పేదలు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితి. వేదశ్రీ అనే పేద ఏడుస్తూ పుస్తకాలు తీసుకుంటామంటే కూడా తీసుకోనివ్వకుండా ఇళ్లు కూలగొట్టారు.



ఈ రాష్ట్రంలో పేద వాళ్లకు మాత్రమే చట్టాలున్నాయా? రేవంత్ రెడ్డి నీ అన్నకు మాత్రం ఎఫ్ఐఎల్ లో ఉన్న ఇల్లుకు నోటీసులిస్తా? పేదవాళ్లు పుస్తకాలు తీసుకుంటామంటే కూడా తీసుకోనివ్వకుండా ఇల్లు కూల్చుమనేది ఇంతకంటే దిగజారింది. దిక్కుమాలిన చర్య ఏదైనా ఉంటుందా? ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి ఇందిరమ్మ ఇల్లు కడతాం, ఇంటి నిర్మాణానికి రూ. 5 లక్షలు అన్నారు. ఒక్క ఇళ్లు కట్టలేదు. కానీ ఎన్ని ఇళ్లు కూలగొట్టావో ప్రజలు గమనిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో మాత్రమే కాదు ఊళ్లలో కూడా రేవంత్ రెడ్డి అరాచకం గురించి మాట్లాడుతున్నారు. నువ్వు నీ కేబినెట్ మంత్రులు ఏం చేస్తున్నారో ప్రజలంతా చూస్తున్నారు. హైద్రా తో ఆర్థిక మంత్రికి ఏంటి సంబంధం. ఆయన వసర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇస్తాడు. ఐదు మంది బిల్లర్ల పేరు చెబుతాడు. ఎందుకీదంతా ఖాళీ మెయిల్ దండానా? నీ మంత్రులు, నీ తమ్ముళ్లకు ఇదే దండానా? పెద్ద పెద్ద బిల్లర్లను బెదిరించి వాళ్ల దగ్గర దండా చేసి చంపాలి తీసుకోవటానినా నీ ప్రభుత్వం ఉన్నది. గరిబోళ్ల ఇళ్లు కూలగొట్టి హైద్రా పేరుతో దండా చేస్తున్నారు. బుచ్చమ్మ గారి మరణం ఆత్మహత్య కాదు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేసిన హత్య ఈ హత్య కేసు రేవంత్ రెడ్డి పైన ఆయన హైద్రా పైన పెట్టాలి. బుచ్చమ్మ గారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం. వారికి ఆర్థిక సాయం చేశాం. హైద్రా బాధితులందరికీ బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుంది. మీకు న్యాయసాయం చేస్తుంది. రాష్ట్రం మొత్తం మీద ఇన్వెస్ట్ అరాచకం నడుస్తోంది. గరిబోళ్ల పొట్లకొట్టే ప్రభుత్వ చర్యలపై పోరాడుతాం, న్యాయ పోరాటం కూడా చేస్తాం. గరిబోళ్లకు మేము అండగా ఉంటాం. వారికి బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు తోడుగా ఉంటారు. హైదరాబాద్ ప్రజలు మాకు ఓటు వేసినందుకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పగ, కసి పెంచుకుంది. కచ్చితంగా ఈ ప్రభుత్వం మీద మనందరం తిరగబడాల్సిందే.

## దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి పోటీ చేసి గెలుపు - శేరి సతీష్ రెడ్డి

**తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ద్రోహి మాధవరం కృష్ణారావు**  
**95 శాతం అభివృద్ధి చేశాను అంటున్నావు నీ ఇంట్లో నుంచి తెచ్చావా!!**  
**బజెపి, కాంగ్రెస్ ఒక్కటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బజెపిని ఎందుకు తిడతాడు..**  
**పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బి ఆర్ ఎస్ ఓట్లు బజెపికి వేయించింది నిజం కాదా!**  
**హైద్రా ముసుగులో బిఆర్ఎస్ హై డ్రామా.**



అభివృద్ధి పేరుతో వస్తే రాజీనామా చేయాలని సవాల్ విసురుతున్నావు కదా. గతంలో నీకు టిడిపి వాళ్లు ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే నువ్వు కూడా అభివృద్ధి పేరుతోనే కదా టిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి పోయావు అప్పుడు నువ్వు రాజీనామా చేసావా!!! అసలు నీకు దమ్ముంటే గత ఎన్నికల్లో 95 శాతం అభివృద్ధి జరిగిందని ఎన్నికల్లో కెళ్ళి ప్రజలు నిన్ను నమ్మి గెలిపించారు...!!! సరే అదే మాట ఇప్పుడు చెప్పి రాజీనామా చేసి ఇప్పుడు ఎన్నికల్లోకి రా!!! ఎమ్మెల్యే పదవి కి రాజీనామా చేసి

**కూకట్లపల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాతీర్పు)**  
కూకట్లపల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు నీకు దమ్ముంటే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి తిరిగి ఎన్నికల్లో గెలవాలని కూకట్ల పల్లి కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సుదృఢంగా మాటలు మానుకో చెరువుల అభివృద్ధి పేరుతో చెరువు స్థలాలను మాయం చేసి, అక్రమంగా సంపాదించింది నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు

ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అసలు నువ్వు నమ్ముకున్న పార్టీకి మోసం చేసి టిఆర్ఎస్ లో చేరలేవా? ఇది ప్రజలకు తెలియదా? అని అన్నారు. అభివృద్ధికి విఘాతం కలిగిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీని భవిష్యత్తులో రాజకీయ పుట్టగతలే ఉండవని అన్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిందని, బిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో ఉద్యమకారులపై అక్రమ కేసులు పెట్టింది ఉద్యమకారులను అణిచివేసింది నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు. బిజెపి కాంగ్రెస్ ఒకటేనని మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ కేడర్ తో బిజెపికి పని చేయించి ఓట్లు వేసి టిఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మోసం చేసింది నువ్వు కాదా అని ప్రశ్నించారు. కూకట్ల పల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు అన్ని విషయాలు గమనిస్తున్నారని, రాజోయే రోజుల్లో ఎవరు ఏ విధంగా రాజకీయాల్లో రాజీనామా కాలమే నిర్ణయిస్తుంది ఇది ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు గమనించాలన్నారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యునిగా బి. సునీల్

(ప్రజాతీర్పు జిల్లాప్రతినిధి నిర్వహణ అక్టోబర్ 28)  
తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ సభ్యునిగా నిర్వహణ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బి. సునీల్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నిర్వహణ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శికి రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యవర్గంలో చోటు దక్కడం పై నిర్వహణ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం అధ్యక్షులు భూపతి రెడ్డి డివైఎస్ ఓ శ్రీకాంత్ రెడ్డి బి సునీల్ ని సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిర్వహణ జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న నిర్వహణ జిల్లా సర్పాఫర్ గ్రామానికి చెందిన బి. సునీల్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్య వర్గంలో (ఎగ్జిక్యూటివ్ సెంటర్ గా) చోటు దక్కడం హర్షించారు. ఈ



సందర్భంగా వేదం పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మిత్రులు తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.



## వీరి ధాన్యం కానుకగా కేంద్రాల ప్రారంభం రైతులను ఇబ్బందులకు గురిస్తే సహించేది లేదు ప్రభుత్వ విప్ అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్

ఎండపల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి)  
జగిత్యాల జిల్లా ఎండపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సోమవారం ఎండపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు కొండాపూర్ గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణకు, సంబంధిత అధికారులు ధాన్యం తూకం లో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకూడదా చూడాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలకు అనుగుణంగా వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేపట్టాలని, కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైతులకు కావల్సిన అన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలని సూచించారు. రైతులంతా తమ ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే అమ్ముకొని ప్రభుత్వం అందించే మద్దతు ధర తో పాటు, ప్రభుత్వం అందించే సన్న రకం వడ్లకు రూ.500 బోనస్ పొందాలని ఆయన రైతులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటిపర్ల శైలందర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ కె. రవి కాంత్, ఎండపల్లి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గూడ రాంరెడ్డి, డైరెక్టర్లు, వెల్లూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గుండాలి గోపిక జిశేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అనుమాల తిరుపతి, ఎఎస్ఐ డైరెక్టర్లు, ఏకఓ అల్లెళ్ళు, నాయకులు మద్దుల గోపాల్ రెడ్డి, పొనుగోటి రామ్మోహన్ రావు, ఎం.డి. అభి, డి. రాజరెడ్డి, పూదరి రమేష్, గాజుల విజయ్ గౌడ్, గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, కొంగల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, బండెల ఉదయ్, సింగితి వెంకటస్వామి, మన్నె జితేందర్, పొట్లపల్లి సత్యనారాయణ రావు, మంతెన లక్ష్మణ్, తోడేటి బాలింగ్ గౌడ్, భూసారపు అశోక్ గౌడ్, రమణ రెడ్డి, మంతెన నర్సయ్య, దేవి రవీందర్, అందుర్తి గంగాధర్, పెసరు సత్యయ్య, బూరగడ్ల శ్రీనివాస్, బైకని శంకర్ యాదవ్, కాల్య మల్లయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, ఆయా గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించడం ద్వారా బీసీలు రాజకీయంగానే విద్య, ఉద్యోగ, ఆర్థిక, సామాజిక, అభివృద్ధి సాధిస్తారు....

## జ.సి.కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్.

### సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహిస్తాం.. జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్.

(ప్రజాతీర్పు జిల్లాప్రతినిధి నిర్మల్ అక్టోబర్ 28)

జనాభా దామాషా ప్రకారం విద్యా, ఉద్యోగం, ఆర్థిక, సామాజిక అభివృద్ధి, సాధికారత సాధించే దిశగా రిజర్వేషన్ల అమలుకు సమగ్ర సర్వే చేపట్టడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర వెనుకబడిన తరగతుల కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్ తెలిపారు. సోమవారం ఆదిలాబాద్ లోని జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులు, వివిధ బీసీ కుల సంఘాలు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో రాష్ట్ర వెనుకబడిన తరగతుల కమిషన్ చైర్మన్, సభ్యులు రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారిగా కల్పించాల్సిన రిజర్వేషన్ల దామాషాను ఖరారు చేసే అంశంపై బహిరంగ విచారణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించడం ద్వారా బీసీలు రాజకీయంగానే విద్య, ఉద్యోగ, ఆర్థిక, సామాజిక, అభివృద్ధి సాధిస్తారని తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో బీసీ జనాభాకు సంబంధించిన వివరాలు అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో బీసీ కుల సంఘాల, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, పౌరుల అభ్యర్థనలు,



సూచనలు కమిషన్ బృందం స్వీకరించారు. వివిధ బీసీ సంఘాల ప్రతినిధుల అభిప్రాయం, సూచనలను పరిశీలించి పరిగణనలోకి తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇంకనూ ఎవరైనా తమ అభిప్రాయాలు, వినతులు సమర్పించాలనుకుంటే నవంబర్ 13, సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నేరుగాను, ఉత్తరాల ద్వారానూ హైదరాబాద్ లోని తమ కార్యాలయానికి సమర్పించాలని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో రాష్ట్రంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీల సర్వే జరగనుందని తెలిపారు. సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేలో ప్రజాభిప్రాయాలను సేకరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. చేపట్టనున్న సమగ్ర సర్వేకు విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలని సూచించారు. ఈ బహిరంగ విచారణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతానికి కృషి చేసిన అధికారులు, సిబ్బందికి బీసీ కమిషన్ చైర్మన్, సభ్యులు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ మాట్లాడుతూ, సమగ్ర

ఇంటింటి సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్ లో బీసీ కుల గణన ప్రక్రియ నిర్వహణకు అధికారులకు శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ శిక్షణ పూర్తయిన వెంటనే అధికారులు జిల్లా స్థాయిలో అధికారులకు శిక్షణను ఇస్తారన్నారు. ఇంకనూ ప్రజలు తమ సూచనలు, అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలకునే వారు జిల్లా నోడల్ అధికారులకు దరఖాస్తులు సమర్పించవచ్చునని తెలిపారు. సమగ్ర సర్వేకు సంబంధించి జిల్లా కేంద్రాలలోని కలెక్టరేట్ లో హెల్ప్ డెస్క్ లను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ బహిరంగ విచారణ కార్యక్రమంలో వెనుకబడిన తరగతుల కమిషన్ సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాష్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాలలక్ష్మి, ఆదిలాబాద్, మంచినాటి జిల్లా కలెక్టర్లు రాజ్ కిషోర్, అభిలాష అభినవ్, కుమార్ దీపక్, అదనపు కలెక్టర్ శ్యామల, ఉమ్మడి జిల్లా అధికారులు, బీసీ కుల సంఘాల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఆడపడుచులకు దీపావళి కానుక కేవల ఆర్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం (ప్రజా తీర్పు పత్రిక రిపోర్టర్ యాదగిరి)...

తుక్కుగూడ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ్ కాలనీ ఆడపడుచులకు కేవల ఆర్... దీపావళి కానుక అందజేశారు. మైనార్టీ చైర్మన్ యూసుఫ్ ఖాద్రి ఆధ్వర్యంలో పేదలకు అన్నదానం, ఆహార పదార్థాలు, చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సేవ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిలుగా కేవల ఆర్ సహా దేవ భాస్కర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేవల ఆర్ మాట్లాడుతూ... పేదలకు మానవతా దృక్పథంతో సరుకులు పంపిణీ చేయడం సంతోషం అన్నారు. ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్త, కార్పొరేట్ సంస్థలు పండుగలకు వెస్ట్ ఖర్చులు చేయకుండా... బస్టిల్లో సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తే పేదరికం పోతుందన్నారు. తనతో పాటు ఇతర నాయకులతో వస్త్రాలు పంపిణీ చేయించారు కిప్పెన్గూరి లక్ష్మారెడ్డి.



## జిన్నారం మండలంలోని వావిలూర్ మరియు సోలంపల్లి గ్రామాలలో ధాన్యం కానుకగా కేంద్రాలను ప్రారంభించిన జిన్నారం మండల వ్యవసాయ అధికారి రఘునాథ్

పటాన్యై ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి

సంగారెడ్డి జిల్లా జిన్నారం మండలంలోని వావిలూర్ మరియు సోలంపల్లి గ్రామాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన జిన్నారం మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి రఘునాథ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిన్నారం మండలం తాజా మాజీ ఎంపీపీ రవీందర్ గౌడ్ జిన్నారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వడ్డే కృష్ణ జిన్నారం మండలం ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దాసరి శ్రీకాంత్ రెడ్డి జిన్నారం మండల తాజా మాజీ వైస్ ఎంపీపీ గంగు రమేష్ మరియు నాయకులు మాదారం రాజు గౌడ్ కొనింటి మహేష్ విజయభాస్కరెడ్డి పట్నం శీను పుట్టి భాస్కర్ జింకల రవి నాకిర్తి రమేష్ సుధాకర్ జింకల రవి రాజు వెంకటేశ్ తదితర నాయకులు రైతులు గ్రామస్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



## మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో (71) ఫిర్యాదులు

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి :-

జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారుల సమస్యల అర్జీలను డిఆర్ఆర్ కలిసి మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి స్వీకరించారు. మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో (71) ఫిర్యాదులు అందాయాయి. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను సత్వర పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు అందించే వినతులను సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు తక్షణమే స్పందిస్తూ వాటిని వెంట వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. వినతులపై చేపట్టిన చర్యలను వివరిస్తూ ఆన్లైన్ పోర్టల్ లో అప్లోడ్ చేయాలని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని, అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు.

## మూడు వేల అడుగులతో రక్తపోటు నియంత్రణ

వాషింగ్టన్ : రోజుకు మూడువేల అడుగులు వేస్తే రక్తపోటు నియంత్రణలో ఉంటుందని, అధిక రక్తపోటును తగ్గించవచ్చని తాజా అధ్యయనం కనుగొంది. రక్తపోటు నిపుణుడు అయిన పెన్సాల్వేనియా... అయోవా స్టేట్ యూనివర్సిటీలో డక్ మన్ లీ ల్యాబ్ లో ఎలిజబెత్ లెఫ్టర్ అనే మరొకరితో పరిశోధకులతో కలిసి ఈ అధ్యయనం చేశారు. రక్తపోటుకు సంబంధించి వారు చేసిన ఈ పరిశోధన జర్నల్ ఆఫ్ కార్డియోవాస్కులర్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ డిస్జిజ్ లో ప్రచురితమైంది. వయస్సుపైబడిన వారు అధిక రక్తపోటుతో బాధపడుతుంటారు. వీరు ఈ వయస్సులో రోజూ చేసే వాకింగ్ సమయాన్ని పెంచడం వల్ల వారికి ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు కలుగుతాయో లేదో అన్న కోణంలో ఈ పరిశోధన చేశారు. అయితే తాజా అధ్యయనానికి ముందు రోజుకు సగటున నాలుగు వేల అడుగులు వేసిన వృద్ధులపై అధ్యయనం చేశారు. అయితే నాలుగువేల అడుగులు అంటే మరీ ఎక్కువ సమయం పడుతుండటంతో ఎక్కువ శారీరక శ్రమ వల్ల వారు అలసటకు గురయ్యే అవకాశం ఉంది. అందుకని రక్తపోటు నియంత్రణకు రోజుకు సగటున 3 వేల అడుగులు నడవడం సహేతుక లక్ష్యమని పరిశోధకులు నిర్ణయించారు.



## కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు సంచలన వాఖ్యలు

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 28 (ప్రజాతీర్పు)

ప్రభుత్వానికి అభివృద్ధి చేతకాకే డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని కేటీఆర్ హైదరాబాద్ నగరాన్ని అభివృద్ధి చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నాశనం చేస్తుంది. కేటీఆర్ కుటుంబాన్ని రాజకీయంగా ఎదురుకొనే దమ్ము లేక ఇబ్బందులు పెట్టాలని చూస్తున్నారు ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యులు పార్టీ చేసుకుంటే రేవే పార్టీ అంటారు... డ్రగ్స్ దొరికాయో అంటారు ... పోలీసుల భార్యలు న్యాయంచేయాలని రోడ్డుపై ధర్మాలు చేస్తే బిజెపి కేంద్రపాత్ర బండి సజయ్ కి కనపడదు ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యులు పార్టీ చేసుకుంటే మాత్రం గంటలోనే డ్రెస్ మీట్ లు పెట్టే తీరుండకాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీల వైఖరి ఒక్కటే బిఆర్ఎస్ పార్టీపై గుడ్ కాల్చి చేయడంకాంగ్రెస్ బిజెపి పార్టీల ద్రామాలు ప్రజలకు అందరూ చూస్తున్నారని ప్రజలు బుద్ధి చెప్పుతారు ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలను రాజీనామా చేసింది మళ్ళీ ఎన్నికలు పెడితే ఏ పార్టీకి ప్రజలు తీర్పు చెప్పతారో అర్థం అవుతుంది

## రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన బీసీ సంఘనాయకులు.

(ప్రజాతీర్పు జిల్లాప్రతినిధి నిర్మల్ అక్టోబర్ 28)

రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్ ను నిర్మల్ జిల్లా బీసీ సంఘనాయకులు, తెలంగాణ బీసీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా కన్వీనర్, కుంకెటపోశెట్టి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీసీ కుల గణన పై అవగాహన సదస్సులకై పర్యటనలో భాగంగా రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు వెళ్తున్నా, బాసరలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సేవార్థంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, జిల్లా బీసీ కులాల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి కన్వీనర్ సుంకెటపోశెట్టి ఆయనను మహాత్మ జ్యోతిబాపులే మేమాంటోనూ ఇచ్చి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సంకట పోశెట్టి వారితో మాట్లాడుతు బీసీ ఉప కులాల వారికోసం సకల సామజిక రంగాల్లో అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈవిషయం పై చైర్ పర్సన్ సానుకూలంగా, స్పందించి బీసీ ల అభివృద్ధి కోసం తమ వంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్య క్రమంలో నిర్మల్, జిల్లా బీసీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ లు, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎన్టీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి, సందీప్ అక్టోబర్ 28

పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాలలో భాగంగా కొత్తగూడెం పట్టణంలోని ఐఎంఎ హాలు నందు కొత్తగూడెం సబ్ డివిజన్ పోలీసులు మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రక్తదానం చేయడానికి పోలీసు అధికారులు మరియు సిబ్బందితో పాటు స్థానిక ప్రజలు, యువత పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ మెగా రక్తదాన శిబిరం ద్వారా 130 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించడం జరిగింది. ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారి సహకారంతో ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అనంతరం ఎన్టీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ అమరవీరులను ఎప్పటికీ మర్చిపోకుండా, నిత్యం గుర్తు చేసుకోవడానికి జిల్లాలో పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాలలో భాగంగా అనేక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. పోలీసులు చేపడుతున్న ఇద్ది కార్యక్రమాలకు జిల్లా ప్రజలు, యువత

నుండి అనూహ్య స్పందన రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేయడం ద్వారా తాజాగా శరీరం లోకి కొత్త రక్తం ఉత్పత్తి అయ్యే ఆరోగ్యంగా ఉంటామని సూచించారు. రక్తదానం చేయడం ద్వారా రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురై తీవ్ర రక్తస్రావంతో ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి, గర్భిణీ స్త్రీలకు, తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న వారి ప్రాణాలను నిలబెట్టడంలో మన వంతు బాధ్యత నిర్వహించామని అన్నారు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ రక్తదానం చేసి ఆపదలో ఉన్న వారి ప్రాణాలను కాపాడడటానికి ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే రక్తదానం చేసిన పోలీసు అధికారులు సిబ్బంది మరియు స్థానికులకు పండ్లను, బిస్కెట్ ప్యాకెట్లను పంపారు. ఈ మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసిన కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్ తో పాటు సిబిఐ, ఎస్ఐలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, చుంచుపల్లి సీఐ వెంకటేశ్వర్లు, కొత్తగూడెం 3 టౌన్ సీఐ శివప్రసాద్, జూలూరు పాడు సీఐ ఇంద్రాసేనారెడ్డి, ఆర్ఐఐలు సుధాకర్, నరసింహారావు, కృష్ణారావు మరియు ఎస్పైలు పాల్గొన్నారు.

## వాహినీ తనిఖీలు చేపట్టిన ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్...

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, ప్రజా తీర్పు ప్రతినిధి, సందీప్, అక్టోబర్ 28

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పినపాక మండలం ఈ బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ లో పెండింగ్ చలానాలు డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ వాహన తనిఖీలు చేపట్టిన ఎన్ఐఐ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మీ వాహనాలకు పెండింగ్ ఉన్న చలానాలు కట్టి మందు తాగి డ్రైవ్ చేయడం ఒకవేళ మందు తాగి డ్రైవింగ్ చేస్తే జరగరానిది, ఏదైనా జరిగితే, మీ కుటుంబ సభ్యులకు దిక్కెపురని, ఆలోచించి యువత, వాహనాలు నడపాలి, కంపల్లర్ తాలెట్ల దరించాలి డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలి మీ వాహనాలకు కాగితాలన్నీ సక్రమంగా ఉండేలా చూసుకోవాలి, యువత మద్యానికి, బానిసలు కావడం మీ తల్లిదండ్రులు మీపై పెట్టుకున్న ఆశలను వమ్ము చేయకుండా మంచిగా చదువుకొని మంచి ఉద్యోగం తెచ్చుకొని మీ తల్లిదండ్రుల కలలను నిజం చెయ్యండి యువతకు సందేశం ఇచ్చారు, అలాగే తల్లిదండ్రులు









### అతడేమీ పాండ్యా కాదు.. వేగంగా బౌలింగ్ చేయలేడు

న్యూజిలాండ్ చేతిలో వరుసగా రెండు ఓటములతో ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్షిప్ పైనల్ అవకాశాల్ని సంక్లిష్టం చేసుకుంది భారత జట్టు. హ్యూటీక్ పైనల్ ఆడాలన్నా.. టెస్టు గడ ను ముద్దాడాలన్నా ఇక అన్నిటికీ అన్ని టెస్టులు గెలవాలి. ఈ నేపథ్యంలో కీలకమైన బోర్డర్ - గవాస్కర్ ట్రోఫీ కోసం సెలెక్షన్ల సాఫ్ట్వేర్ ఎంపిక చేశారు. అయితే.. స్ట్రైక్లలో కొత్త ముఖాలకు చోటివ్వడంపై భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. కుర్రాళ్లకు భలే చాన్స్ అని కొందరు అంటుంటే.. 'సీనియర్లు లేకుండా ఆస్ట్రేలియా పర్యటనా?' అని కొందరు పెదవి విరుస్తున్నారు. టీమిండియా మాజీ సెలెక్షన్ ఎమ్మెస్సీ ప్రసాద్ కూడా బీసీసీఐ సెలెక్షన్ల తీరును తప్పుబట్టాడు. ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యాను కాదని తెలుగు కుర్రాడు నితీష్ కుమార్ రెడ్డిని తీసుకోవడం అర్థ రహితమని ఎమ్మెస్సీ అన్నాడు. ఐపీఎల్లో నిలకడగా రాణించిన నితీష్ ఈ మధ్యే బంగ్లాదేశ్ పై టీ20 సిరీస్లో దంపేసి సెలెక్షన్ల దృష్టిలో పడ్డాడు. తరచూ గాయాల బారిన పడే పాండ్యాకు బదులు నితీష్ కు అవకాశం ఇవ్వాలని బోర్డర్ %-% గవాస్కర్ ట్రోఫీకి ఎంపిక చేశారు. అయితే.. అనుభవం గల పాండ్యాను విస్మరించడం సరైన నిర్ణయం కాదని ఎమ్మెస్సీ అభిప్రాయ పడుతున్నాడు.



### టీమిండియా హెడ్ కోచ్ గా లక్ష్యం.. గంభీర్ కు ఏమైంది..?

న్యూజిలాండ్ తో టెస్టు సిరీస్ ఆడుతున్న భారత జట్టుకు సవంబర్లో బీజీ షెడ్యూల్ ఉంది. ఆస్ట్రేలియా పర్యటన ఉన్నందున ప్రస్తుతం హెడ్ కోచ్ గాతం గంభీర్ జట్టుతో పాటు వెళ్లనున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో తాత్కాలిక కోచ్ అవసరం ఏర్పడింది. అందుకని మాజీ ఆటగాడు వీవీఎస్. లక్ష్మణ్ కు మరోసారి బాధ్యత అప్పగించాలని బీసీసీఐ పెద్దలు నిర్ణయించారు. సవంబర్లో దక్షిణాఫ్రికా పర్యటనకు లక్ష్యణ్ను ప్రధాన కోచ్ గా నియమించనున్నారు. ఈ విషయమై త్వరలోనే అధికారిక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉంది. లక్ష్యణ్తో పాటు నేషనల్ క్రికెట్ అకాడమీ కోచింగ్ బృంద కూడా దక్షిణాఫ్రికా వెళ్లనుందని సమాచారం.

## పదేండ్లుగా ఆడుతున్నా.. అతడు వైదొలగితే నేనే కెప్టెన్

తనదైన రోజున నీళ్లలో మునిగి మాదిరిగా ఎంతటి పెద్ద జట్టువైనా వణికించే బంగ్లాదేశ్ ప్రస్తుతం కెప్టెన్సీ సమస్య ఎదుర్కొంటోంది. సొంతగడ్డపై దక్షిణాఫ్రికా చేతిలో తొలి టెస్టు ఓటమి అనంతరం 'మూడు ఫార్మాట్లకు కెప్టెన్ గా నేను ఉండలేను' అంటూ నజ్మూల్ హాసేన్ శాంట్ (%మీయిఎబిల్ నెటవర్క్ అసైన్డ్%) స్పష్టం చేశాడు. దాంతో, అతడి వారసుడిని ఎంపిక చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. సీనియర్ ఆల్ రౌండర్ షకీబుల్ హాసన్ వీడ్మోలు పలకడంతో.. క్రికెటర్లలో ఒకరిని సారథిగా ప్రకటించే అవకాశముందనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో బంగ్లాదేశ్ టెస్టు కెప్టెన్సీపై స్పెషల్ కమిటీ ఇన్చార్జ్ (%బుబుఅబిల్ Xంట్రీబుఎ%) ఆసక్తి చూపిస్తున్నాడు. శాంట్ పగ్గాలు వదిలేస్తే.. నేనున్నాగా అంటూ సెలెక్షన్లకు ఈ స్పెషల్ కమిటీ చెప్పాడు. 'శాంట్ టెస్టు కెప్టెన్ గా తప్పుకుంటాడనే విషయం నా చెవిన పడలేదు. నిజం చెబుతున్నా అతడు సుదీర్ఘ ఫార్మాట్ పగ్గాలు వదిలేస్తాడని నాకు ఎవరూ చెప్పలేదు. నేను 10 ఏండ్లుగా జాతీయ జట్టుకు ఆడుతున్నా టెస్టు కెప్టెన్సీ చేపట్టేందుకు నేను సిద్ధంగా ఉన్నాను. క్రికెట్ అనేది బృందంగా ఆట. ముఖ్యమైన విషయం ఏంటంటే.. జట్టు ఎల్లప్పుడూ మంచి స్థితిలో ఉండాలి. అయితే.. బయట జరిగే సంఘటనల వల్ల కొందరు ఆటగాళ్లు ప్రభావితం అవుతుంటారు. మరికొందరు మాత్రం అవేమీ పట్టనట్లు మౌనంగా తమ పని తాము చూసుకుంటారు. కెప్టెన్ ఇన్చార్జ్ నా విషయానికొస్తే.. రిల్యాన్స్ ఉండాలనుకుంటా. నా పనేనో దానిపై శ్రద్ధ పెడుతా. కానీ, టీమ్లో ఎవరు ఏం అనుకుంటున్నారో తెలియదు. ఎందుకంటే.. ప్రతి



ఒక్కరి ఆలోచన తీరు విభిన్నంగా ఉంటుంది. మేము బోర్డు సమావేశాల్లో పాల్గొనడం కదా' అని కెప్టెన్ తెలిపాడు. శాంట్ తర్వాతి కెప్టెన్ అనిపించుకునేందుకు కెప్టెన్ ఉత్సాహంగా ఉన్నా బోర్డు మాత్రం ఇంకా స్పందించలేదు. ఒకవేళ శాంట్ ఎవరి పేరైనా చెబుతాడా అని సెలెక్షన్లు, బోర్డు సభ్యులు వేచి చూస్తున్నారా? అనేది తెలియాల్సి ఉంది.

**టీమిండియా చేతిలో వైట్ వాషి**  
నెల క్రితం పాకిస్తాన్ పై 2-0తో టెస్టు సిరీస్ గెలుపొంది చరిత్ర సృష్టించిన బంగ్లాదేశ్ కు భారత పర్యటన పెద్ద

షాక్. వరుసగా రెండు మ్యాచుల్లో.. ఆపై టీ20లోనూ ఘోర పరాజయం ఎదురైంది. సొంతగడ్డపై విజయంతో ఆ బాధను మర్చిపోవాలనుకున్నా బంగ్లా ఆటగాళ్ల ఆశ నెరవేరలేదు. మిర్పూర్లో జరిగిన తొలి టెస్టు మర్చిపోవే సారథ్యంలోని దక్షిణాఫ్రికా చరిత్ర సృష్టించింది. 7 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించి 12 ఏండ్ల తర్వాత ఆసియా గడ్డపై మొదటి టెస్టు గెలిచింది. సిరీస్లో కీలకమైన రెండో టెస్టు అక్టోబర్ 29న ఛత్తీస్ గ్రామ్ వేదికగా మొదలవుతుంది. అందువల్ల సఫారీలతో టెస్టు సిరీస్ ముగిసాక నయా కెప్టెన్ పై బంగ్లా క్రికెట్ బోర్డు ఓ నిర్ణయం తీసుకోవడం సమాచారం.

## పాకిస్తాన్ కోచ్ గా రిజైన్ చేసిన గ్యారీ క్రిస్టిన్

కరాచీ: పాకిస్తాన్ పరిమితి ఒప్పర్ క్రికెట్ కోచ్ గ్యారీ క్రిస్టిన్ తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. అమాయింట్ మెంట్ తీసుకుని ఆరేళ్లు గడవక ముందే.. పాకిస్తాన్ బోర్డు, ఆయన మధ్య చీలకలు వచ్చాయి. 2011 వన్నే పర్యటన సమయంలో భారత కోచ్ గా ఉన్న గ్యారీ క్రిస్టిన్.. ఏప్రిల్ లో పాకిస్తాన్ కోచ్ గా నియమితుడయ్యారు. రెండేళ్ల పాటు కాంట్రాక్టు కుదుర్చుకున్నారు. కానీ పాకిస్తాన్ కు మరో కోచ్ గా ఉన్న జేసన్ గిలెస్పీతో గ్యారీ క్రిస్టిన్ కు విభేదాలు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఆటగాళ్లను ఎంపిక చేసే అధికారాలను ఎత్తివేయాలని బోర్డు నిర్ణయించింది. దీంతో క్రిస్టిన్ ఆ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆటగాళ్ల ఎంపిక ప్రస్తుతం సెలెక్షన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలోనే ఉంటుంది. త్వరలో గ్యారీ క్రిస్టిన్ తన రాజీనామాపై అధికారిక ప్రకటన చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. పాకిస్తాన్ కోచ్ గా వెళ్లడానికి ముందు.. ఐపీఎల్ లో గుజరాత్ టైటాన్స్ కోచ్ గా చేశారు.



## 'నోరు తెలిస్తే తప్పిస్తారు'.. పీసీబీపై మండిపడిన మాజీ క్రికెటర్

క్రికెట్ లోనే కాదు ఫుట్ బాల్, హాకీ, బ్యాడ్మింటన్.. ఆట ఏదైనా కోచ్ అంటే తప్పిస్తుంటుంది చెప్పాలి. లోపాలను సరిదిద్దుతూ జట్టును విజయ పథాన నడిపించాలి. ఏ జట్టుకైనా అలాంటి కోచ్ నే కోరుకుంటుంది. కానీ, ప్రపంచ క్రికెట్ లో పాకిస్తాన్ జట్టు తీరు మాత్రం విభిన్నం. ఎప్పుడూ.. ఎలా ఆడుతుంటే తెలియని ఆ జట్టుకు కోచింగ్ ఇవ్వడం ఎవరికైనా శక్తికి మించిన పనే. అందుకనే పాక్ టీమ్ కు సుదీర్ఘ కాలం కోచ్ గా సేవలందించాలంటే సమ్మతం సిద్ధంకాలకు నీళ్లు పడలేదంటే. గత రెండేండ్లలో పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు వివాదాస్పద నిర్ణయాలు.. కోచ్ ల మార్పు అందుకు సాక్ష్యంగా నిలిచాయి.

## పింక్ శారీలో కుందనపు బొమ్మలా 'క' హీరోయిన్



## మేనేల్లుడి మూవీలో మేహబ్..

బిగ్ సర్ ప్రెజ్ సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మనవడిగా, మహేష్ బాబు మేనేల్లుడిగా తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చారు యంగ్ హీరో అశోక్ గల్లా. సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మనవడిగా, మహేష్ బాబు మేనేల్లుడిగా తెలుగు ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చారు యంగ్ హీరో అశోక్ గల్లా. ఫస్ట్ మూవీ హీరోతో కథానాయకుడిగా మంచి హిట్ ను తన ఖాతాలో వేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం దేవకీ నందన వాసుదేవ సినిమా చేస్తున్నారు. గుణ 369 ఫేమ్ అర్జున్ జంధ్యాల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. డివైఎంఎల్స్ తో కూడిన యాక్షన్ ప్యాక్డ్ స్వామిలీ ఎంటైర్టెనర్ గా తెరకెక్కిస్తున్నారు.



## సాయి పల్లవికి నేను పెద్ద అభిమానిని : మణిరత్నం

తమిళ దిగ్గజ దర్శకుడు మణిరత్నం నటి సాయి పల్లవిని ప్రశంసలతో ముంచెత్తాడు. సాయి పల్లవికి నేను నేను పెద్ద అభిమానిని. తను అంటే చాలా ఇష్టమని. సమయం దొరికినప్పుడు కచ్చితంగా ఆమెతో సినిమా చేస్తానని మణిరత్నం వెల్లడించాడు. కోల్పోవడం హీరో శివ కార్తికేయన్, నటి సాయి పల్లవి ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం అమరన్. ఈ సినిమా దీపావళి కానుకగా అక్టోబర్ 31న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా మూవీ ష్రీ రిలీజ్ వేడుకను గ్రాండ్ గా జరుపగా ఈ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిగా దర్శకుడు మణిరత్నం వచ్చి మాట్లాడాడు. ఈ క్రమంలోనే సాయి పల్లవి గురించి మాట్లాడుతూ.. సాయి పల్లవికి నేను నేను పెద్ద అభిమానిని. తను అంటే చాలా ఇష్టమని. సమయం దొరికినప్పుడు కచ్చితంగా ఆమెతో సినిమా చేస్తానని మణిరత్నం వెల్లడించాడు.



## 'దేవర' నుంచి 'దావుదీ' సాంగ్ ఫుల్ వీడియో రిలీజ్

ఎస్పీఆర్ కథానాయకుడిగా వచ్చిన దేవర చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ బస్సర్ గా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే రూ.500 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టిన ఈ చిత్రం త్వరలో 50 రోజుల మార్క్ ను అందుకోబోతుంది. అయితే ఈ మూవీ నుంచి మేకర్స్ తాజాగా దావుదీ ఫుల్ వీడియో సాంగ్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఇప్పటికే ఆయుధా పూజ వీడియోను వదలగా.. రికార్డు పూర్వితో దూసుకుపోతుంది. తాజాగా దావుదీ కూడా రావడంతో ఫ్యాన్స్ పండగా చేసుకుంటున్నారు. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రంలో జానీకపూర్ కథానాయికగా నటించగా. సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటించాడు.